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نه ی مناسب را انتخاب کنید .در هر مورد گزی  

 آ(ایزوتوپ های یک عنصر در کدام مورد زیر اختلاف  ندارند؟

*چگالی                            * واکنش های شیمیایی                          * نقطه ذوب        

:فراوان ترین عنصر سازنده ی سیاره مشتریب(   

* اکسیژن                * آهن                                       * هیدروژن                         

؟ندرا دار کمترین طول موج یان پرتوهای الکترومغناطیسی زیر کدام یکپ( در م  

* امواج رادیویی                   * امواج فروسرخ                           * امواج مریی                    

یه ، انرژی کم تری دارد ؟ م زیر لات(کدا  

        *d 5                                  *f 4                                               *s 6 

                           است پس می توان گفت ...... Aیک واحد بیشتر از  Bعدد جرمی برابر دارند و عدد اتمی  Bو Aاتم های ث( 

 است . 1الکترون برابر دارند                *  اختلاف نوترون های آنها *           و ایزوتوپ یکدیگرنداین د* 
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 . ذف مورد نادرست ،جمله درستی به دست آوریددر هر عبارت با ح

 رد .از نطر در صد حجمی در رتبه ی سوم قرار دا ( کربن دی اکسید / آرگون (  در بین گازهای هواکرهآ( 

 می باشد . (اورانیوم )  تکنسیم  /   شناخته شده ترین عنصر پرتوزاب(

Al27 در  (پ

 .است  amu 72 ( یک مول آلومینیوم/  ) یک اتم آلومبنیوم  به این معناست که 72عدد   13

 د که تولید شدند.نخستین عنصرهایی بودن ( هیدروژن وهلیم /   ذرات زیراتمی) در نظریه ی مهبانگ ( ت

 

1 
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 دهید .به پرسش های زیر پاسخ 

 دو معیار اصلی ساماندهی عناصر در جدول دوره ای امروزی را بنویسید.آ( 

 

3یا  Na11) پایدار ب( کدام یون 

31Ga  ) نرسیده است؟ ........ چرا؟ به آرایش هشت تایی 

 

ییرات دما برحسب ارتفاع   یا تغییرات فشار برحسب ارتفاع (  روند نامنظم دارد؟ از این روند چه پ(کدام نمودار )تغ

 نتیجه ای گرفته می شود ؟ 
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 بنویسید.ای هر یک از موارد زیر یک کاربرد بر

 هلیم : ..................... * گاز ....                                 ....:................................  آرگون  *

 * طیف نشری خطی : ............................       .......                     : ..........................*نیتروژن )در پزشکی(

 

1 



 

 بارم صفحه دوم سؤالات ردیف
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 پاسخ دهید: به پرسش های مربوطعناصر داده شده اتم با توجه به آرایش الکترونی 

 

       26: sXeD        4233: psNeC         4210 554: psdKrB           6233: psNeA 
 

 ...................... است . Bتعداد الکترون های ظرفیتی اتم  آ(

 ..................  هم دوره است .با اتم ...................   هم گروه و با اتم ........ Cب(اتم  

 د.تبدیل می شو..............به یون پایدار در شرایط مناسب  Dپ( اتم 

 .............................ت(اتم .................. تمایلی به شرکت در واکنش های شیمیایی ندارد  زیرا ...............................................

 

 ......................................................................   را رسم کنید .   uC72یش الکترونی فشرده ی اتم  ث(آرا

                                                                                                        

2 

6 

 

                                                                                                                                                                     11   7  نشان می دهد.با دقت در شکل به پرسش ها پاسخ دهید: شکل مقابل برشی از یک اتم را

                                                  ت گسترده رسم کنید .آ(آرایش الکترونی این اتم را به صور

                                        

                                                                                   

 در این اتم وجود دارد؟ ...........  l=7و   n= 1با ب( چند الکترون 

 (؟....... dیا  s ،pپ( اتم این عنصر جزو کدام دسته از عناصراست ) 

 (این عنصر در کدام گروه از جدول دوره ای قرار دارد؟ ...........ت
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Co59  برابر اختلاف نوترون و پروتون در  هشت  X200اگر اختلاف تعداد نوترون والکترون در عنصر

باشد  27

  را محاسبه کنید . Xعدد اتمی عنصر 
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 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کرده و برای موارد نادرست ،علت ویا شکل درست عبارت را بنویسید.

 

 ) ص ، غ (   متفاوت است.برمید سدیم کلرید و سدیم های آ(رنگ شعله ی مربوط به نمک 

 

 غ()ص ،الکترون را دارد . 7پذیرش حداکثر ظرفیت دومزیرلایه ی نوع ب(

 

 . ) ص ، غ ( یونهای مثبت گازی هم وجود دارد  Oو 2N ،2Oدر لایه های بالایی هواکره علاوه بر گازهای پ( 

 

 می باشد. )ص ، غ(  7به  1نسبت کاتیون به آنیون  32YXت( در ترکیب یونی  
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شرایط یکسان دما وجود دارد .در کدام ظرف ، فشار گاز بیشتر است ؟ در (در سه ظرف هم حجم ، گازهای مختلفی آ

 ...........  چرا؟ 

 

 

 

مربوط به کدام انتقال  Xهیدروژن در ناحیه مریی را در شکل می بینید.خط طیفی با نماد پ(طیف نشری خطی اتم 

الکترونی در لایه هاست؟ طول موج آن در محدوده ی 

 چه رنگی است ؟ 

 

 

 

1 

91 

 جدول زیر چند گاز را به همراه نقطه جوش هر یک نشان می دهد:

 

 آ(به چه روشی می توان این گازها را از یکدیگر جدا نمود؟ .........................  

  ب(اگر مخلوط این گازها را به تدریج سرد کنیم کدام یک دیرتر از همه به مایع تبدیل

 می شود؟ .......... دلیل چیست؟

 

 

  را بر حسب کلوین به دست آورید. Aب(نقطه جوش گاز 

 

 خالص مشکل تر است ؟ ....... چرا؟ ( به طورBیا  Cرایند جداسازی این گازها ،جداسازی کدام گاز )پ(در ف

 

 

نقطه  نام گاز
 C 0جوش

A 5/11- 
B 5/125- 
C 164- 
D 162- 55/1 
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 نام و یا فرمول ترکیب خواسته شده را بنویسید.        ، در جاهای خالی جدول آ( 

 

    

 

 

ب( جرم مولی ترکیب داده شده راحساب کنید .  
mol

g
OCaH 16,40,1     

                                                                                                                  :2)(OHCa                                                              

                                                                                                                                                           

 ............ فرمول شیمیایی
2BaI ..................... 

 پتاسیم سولفید .................... آلومینیوم فسفید رکیبنام ت
25/1 



  صفحه چهارم                                                                                                                           

92 

را  N7 و Mg12( با استفاده از آرایش الکترون نقطه ای اتم ها ،روند تشکیل  وفرمول شیمیایی حاصل ازآ

 ) نوشتن آرایش الکترونی فشرده اتمها الزامی است (  شخص کنید.م

 

 

 

 

ClNFCب( ساختار لوویس مولکول های داده شده را رسم کنید . ) 17796 ,,, ) 

                                           3NCl  (7                                                             FCH3 (1 

 

 

 

2 
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است .  amu 4/55  جرم اتمی میانگین و   Rb87و   Rb85 دارای دو ایزوتوپ،  روبیدیماز نمونه ی طبیعی 

 درصد فراوانی هر ایزوتوپ را محاسبه نمایید. 
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                       عات داده شده و کسر تبدیل مناسب پاسخ دهید:با استفاده از اطلا
mol

g
OCuH 16,64,1  

 

 مول آب معادل چند گرم آب است ؟  5/0 آ(

  

 

271001/3در چه تعداد میله ی مسی تعداد  (پ   کیلوگرم است ( 2) هر میله مسی  ؟اتم مس موجود است 
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 رمجمع با                                           شایان                    –موفق باشید                                                                          
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